Javier REVOL



Datos personales Fecha de nacimiento:14/05/1988 Lugar de nacimiento: Córdoba. Nacionalidad: Argentina.-

Dirección actual Maldonado Allende 1732-Valle del Cerro-Córdoba(5009) Tel: 0351-4821160 Cel:351-6537151

E-Mail revoljavier@gmail.com

Desarrollo académico principal

Año 2013: Recibido de la Universidad Empresarial Siglo 21, con el titulo de **ESCRIBANO** (Titulo y Certificado Analítico disponible).-

Año 2012: Recibido en la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA – Facultad de Derecho y Ciencias Sociales con el titulo de ABOGADO (Titulo y Certificado Analítico disponible).-

Año 2005: Ciclo de Especialización (C.E) titulo: "Bachiller orientado en ciencias naturales" Especialidad: salud y ambiente "INSTITUTO FERNANDO FADER" IPEM 206 (Certificados y Diploma disponibles).-

Desarrollo académico complementario

Año 2015: Participación en el Concurso de Antecedentes y Oposición para cubrir Registros Notariales Vacantes del año 2015 en la Provincia de Córdoba.-

Año 2015: Participación en Jornada de actualización sobre el Nuevo Código Civil y Comercial de la Nación- F.A.JU.S-INFOJUS-PRESIDENCIA DE LA NACION.-

Año 2014: Participación en la Jornada "Pensando y Construyendo el Nuevo Código Civil en Derecho de Familia"- Colegio de Abogados de Córdoba- Instituto de Estudios Jurídicos- Sala de Derecho de Familia.-

Año 2013: Taller de Práctica Profesional en Procedimiento Societario dictado por el Profesor José Ortega Colome — Escuela de Práctica Jurídica- Área Académica-Colegio de Abogados de la Provincia de Córdoba.

Año 2013: Taller de Práctica Profesional en Procedimiento Laboral – Escuela de Práctica Jurídica- Área Académica- Colegio de Abogados de la Provincia de Córdoba.-

Desarrollo profesional

Julio 2015 / Actualidad: Desarrollo tareas administrativas y notariales en la Escribanía Berenguez (Registro 506) ubicada en Av. Duarte Quirós 4128 Bo. Uritorco de la Ciudad de Córdoba. Teléfono 484-4712.-

Febrero 2014 / Junio 2015: Me desempeñé como abogado en el Estudio Jurídico Oliva – Reginatto & Asociados (Tycho Brahe 6121-1°Piso Of.5- Villa Belgrano- 0351-429044).-

Diciembre 2009 / Febrero 2014: Desarrollé tareas administrativas en la Escribanía Friedli (Registro 191) ubicada en Tristán Malbran 4046 Bo. Cerro de las Rosas de la Ciudad de Córdoba. Teléfono 481-2892.

Matrícula Profesional Colegio de abogados de Córdoba: 1-38067. Matrícula Federal: Tomo 505 Folio 754.

Datos de interés

Conocimiento de Inglés: Nivel medio.

Licencia de conducir.

Auto propio.

Jugador de Primera División de Rugby, Club La Tablada.